
Àëãåáðàè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ ìîäóëü 1 çàíÿòèå 3.

1. Íàéäèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé îïèñûâàþùóþ îáðàç P1 â P3 ïîä äåéñòâèåì

îòîáðàæåíèÿ (t : s)→ (x : y : z : w) = (t3 : t2s : ts2 : s3).
Ðàññìîòðèì îòîáðàæåíèå F :P2\{(1 : 0 : 0)∪(0 : 1 : 0)} → P3 çàäàííîå

â îäíîðîäíûõ êîîðäèíàòàõ (t : s : r)→ ((x : y : z : w) = (ts : tr : sr : r2).
2. Äîêàæèòå ÷òî F íå ïðîäîëæàåòñÿ â âûêîëîòûå òî÷êè (1 : 0 : 0), (0 :

1 : 0) íî ïðîäîëæàåòñÿ â ðàçäóòèå P2 â ýòèõ òî÷êàõ.

3. Äîêàæèòå ÷òî F ñòÿãèâàåò â òî÷êó ïðÿìóþ, ñîåäèíÿþùèå òî÷êè

(1 : 0 : 0), (0 : 1 : 0).
Ðàññìîòðèì îòîáðàæåíèå G ïðîêîëîòîé êâàäðèêè {xw − yz} \ (1 : 0 :

0 : 0) ⊂ P3 â P2 çàäàííîå êàê îãðàíè÷åíèå íà êâàäðèêó îòîáðàæåíèÿ

((x : y : z : w))→ (t : s : r) = (y : z : w)
4. Äîêàæèòå ÷òî G íå ïðîäîëæàåòñÿ â âûêîëîòóþ òî÷êó (1 : 0 : 0 : 0)

íî ïðîäîëæàåòñÿ â ðàçäóòèå êâàäðèêè â ýòîé òî÷êå è ñòÿãèâàåò ïðÿìûå

(p : 0 : q : 0) è (p : q : 0 : 0).
5. Äîêàæèòå ÷òî F è G âçàèìíîîáðàòíû.

6. Ðàññìîòðèì "îòîáðàæåíèå"C : P2 → P2 çàäàííîå êàê (x : y : z) →
(yz : xz : xy). Íàéäèòå òî÷êè, â êîòîðûõ ýòî îòîáðàæåíèå íå îïðåäåëåíî,
è äîêàæèòå ÷òî C îïðåäåëåíî íà ðàçäóòèè â ýòèõ òî÷êàõ. Îïðåäåëèòå

ñòÿãèâàþùèåñÿ ïðÿìûå. Âû÷èñëèòå êâàäðàò C.
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